Приложение 1.
Актуализация опорных знаний.
Обратные тригонометрические функции.
	Если ׀a׀ ≤ 1, то arcsin a = x 
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arcsin (–a) = – arcsin a

	Если ׀a׀ ≤ 1, то arccos a = x
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 cos x = a, 0 ≤ x ≤ 
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 – arccos a
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	arctg a = x
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  tg x = a, 
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arctg (–a) = – arctg a

	arcctg a = x
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 ctg x = a, 0 < x <
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arcctg (–a) = 
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	arctg a + arcctg a =
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Приложение 1.
Актуализация опорных знаний.
Основные значения обратных тригонометрических функций.
	Функция
	Значение a

	
	0
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	Функция
	Значение a

	
	0
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	arcsin a
	0
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	arccos a
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Простейшие тригонометрические уравнения.
	Уравнение sin x = a
1.Если ׀a׀ > 1, то решений нет.

2.Если  ׀a׀ ≤ 1, то x = (-1)n arcsin a+[image: image45.png]
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3.Частные случаи:

Если sin x = 1, то x = 
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Если sin x = 0, то x = [image: image54.png]
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Если sin x = –1, то x = 
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z. 
	Уравнение cos x = a
1.Если ׀a׀ > 1, то решений нет.

2.Если  ׀a׀ ≤ 1, то x = ± arccos a +2[image: image63.png]


n, n[image: image65.png]
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3.Частные случаи:
Если cos x = 1, то x = 2[image: image67.png]
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Если cos x = 0, то x = [image: image71.wmf]2

p


 + [image: image73.png]


n, n[image: image75.png]


z.

Если cos x = –1, то x = [image: image77.png]
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	Уравнение tg x = a
1. x = arctg a + [image: image83.png]
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z, a
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2.Частные случаи:
Если tg x = 0, то x = [image: image88.png]
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Если tg x = 1, то x = [image: image92.wmf]4
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 + [image: image94.png]


n, n[image: image96.png]


z.

Если tg x = –1, то x = 
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z. 
	Уравнение ctg x = a
1. x = arcctg a + πn, n
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z, a
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2.Частные случаи:

Если ctg x = 0, то x = [image: image105.wmf]2
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Если ctg x = 1, то x = [image: image111.wmf]4
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Если ctg x = –1, то x = 
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